



Teroare în Valea Lupului. O femeie a ajuns să fie „vizitată” de niște bărbați dubioși, periodic, fără voia ei

WWW.BZI.RO
15 februarie 2025, 5 lei



Video incendiar cu secretara uneia dintre cele mai cunoscute firme din România. Tânăra vorbește de idila pe care a avut-o cu cel mai atrăgător director din compania cu sediul și la Iași

Primăria Municipiului Iași mai scoate la licitație 20 de locuri de parcare, la finalul lunii februarie. Iată unde sunt amplasate acestea



Primăria Municipiului Iași organizează, în data de 25 și 27 februarie 2025, la sediul Direcției de Exploatare Patrimoniu din Șos. Națională, nr. 43, patru licitații publice cu strigare pentru închirierea locurilor de parcare.

Un număr de 15 locuri de parcare sunt scoase la licitație pentru a fi închiriate în cartierul Nicolina

În data de 25 februarie 2025, la Sediul de Exploatare Patrimoniu din Șos. Națională, Primăria Municipiului Iași organizează o licitație publică cu strigare pentru închirierea de locuri de parcare. Data-limită de depunere a dosarelor este 20 februarie 2025, ora 13:00.

Singura licitație din acea zi va avea loc la ora 10:00 și va viza închirierea a 15 locuri de parcare cu numerele 6, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89 și 90. Acestea sunt situate în parcare de reședință din Șos. Nicolina, nr. 28.

Drept de participare la această licitație au locatarii din blocurile 949, 956, 959, 961 și blocul 963. În vederea înscrierii la această licitație, documentele solicitate se depun în format electronic (scan), pe adresa de e-mail a Serviciului Administrare Parcări - Direcția Exploatare Patri-

moniu, destinată exclusiv pentru primirea documentelor pentru licitații, respectiv: licitatii.camerat12@gmail.com.

Pentru relații suplimentare privind procurarea documentației și condițiile de participare, ieșenii le pot obține de la Direcția Exploatare Patrimoniu, telefon 0232.264.246, interior 113.

În plus, mai este o licitație publică programată pe 20 februarie, a cărei dată-limită de depunere a dosarelor este 18 februarie 2025. Aceasta vizează închirierea locurilor de parcare în cartierele Alexandru Cel Bun, Canta și Cantemir.

Cinci locuri de parcare vor fi scoase la licitație în cartierele Cantemir, Canta și în centrul Iașului

În data de 27 februarie 2025, municipalitatea ieșeană, prin Direcția Exploatare Patrimoniu, organizează trei licitații publice cu strigare pentru închirierea locurilor de parcare. Data-limită de depunere a dosarelor este 25 februarie 2025, ora 13:00.

Prima licitație va avea loc la ora 10:00 și va viza închirierea locurilor de parcare cu nr. 03, 05 și 06, în parcare de reședință din șos. Moara de Foc, nr. 15. În cadrul acestei licitații, drept de par-

ticipare au locatarii din blocurile: 597, 598 și 575.

În aceeași zi, a doua licitație va avea loc de la ora 11:00 și va viza locul de parcare cu nr. 09, situat în parcare de reședință din str. Decebal, nr. 18. Drept de participare la licitație au locatarii din blocurile: C2, A2, Z8 și B4.

Cea de-a treia licitație va avea loc de la ora 12:00 și va avea ca obiect închirierea locului de parcare cu nr. 17, situat în parcare de reședință din str. Cloșca, nr. 4. La ultima licitație din 27 februarie 2025, drept de participare au locatarii din blocurile: C1, B2 și 12A.

În anul 2024, la Serviciul de Administrare Parcări au fost scoase la licitație un număr total de 1.300 de locuri de parcare în toate cartierele din Iași.

Ieșenii care doresc relații suplimentare privind procurarea documentației și condițiile de participare le pot obține de la Direcția Exploatare Patrimoniu, telefon 0232.264.246, interior 165.

Locuitorii municipiului Iași, interesați de locurile de parcare scoase la licitația publică de către Primăria Municipiului Iași, vor depune dosarele până la data de 20, respectiv 25 februarie 2025.

Paula IANUȘ

Cartierul Alexandru cel Bun din Iași este plin de gropi și mizerie. Localnicii sunt exasperați de lucrările de la ApaVital: „Nu ai pe unde să mergi”



Este dezastru la blocurile din cartierul Alexandru cel Bun, terenul este numai gropi și mizerie în urma lucrărilor de la ApaVital

Spațiul verde de la blocurile situate pe bulevardul Alexandru cel Bun, nr. 2-4, a fost distrus de utilaje. ApaVital are în desfășurare un proiect de modernizare în această perioadă, însă oamenii sunt exasperați de haosul creat.

Cartierul Alexandru cel Bun este plin de gropi

Oamenii sunt nemulțumiți că nu mai au pe unde să iasă din bloc prin fața imobilului, ci doar pe la ieșirea din spate. De asemenea, ei consideră că s-a creat un haos prea mare, iar organizarea de șantier putea fi făcută mai responsabil pentru a nu deranja cetățenii.

„Am ieșit cu soția la plimbare, și cu copilul, surpriză, nu aveai cum să ieși din bloc, noroc că avem și o ieșire prin spate. Am mers să ne plimbăm spre cartierul Mircea cel Bătrân, toate străzile erau afectate de lucrări. Înțelegem faptul că este necesar, doar că este, parcă, prea dezordonat totul, s-a creat o mizerie totală”, povestește

George, un localnic din zonă.

Și localnicii din cartierul Mircea cel Bătrân s-au confruntat cu aceeași problemă, în urmă cu câteva luni.

„Au scăpat cei din Mircea de nebunia asta, acum trebuie să suportăm noi. Cine știe când or termina de săpat? Sunt deja două săptămâni de când lucrează această zonă. Sperăm că, până la primăvară, ieșim și noi la plimbare liniștiți, de asemenea, să fie refăcut și spațiul verde din fața blocului. Merităm și noi de aici să avem un oraș frumos, nu doar în centru”, a spus Mioara, o altă localnică din zonă.

Când vor fi finalizate lucrările

Conform contractului, lucrările din zona Alexandru cel Bun vor fi finalizate abia în luna iunie 2025. Astfel, oamenii vor trebui să mai aștepte până ce lucrurile revin la normal.

„Lucrările ApaVital S.A. din aceste zone fac parte dintr-un proiect amplu de modernizare a infrastructurii de apă și canalizare în Zona Metropolitană a municipiului Iași - zona Nord, realizată prin contractul POIM IS - CL - 01, - Extinderea sistemului de apă și canalizare în Zona Metropolitană a municipiului Iași - zona Nord Lot 1. Termenul de

finalizare a acestui contract de lucrări este luna iunie 2025”, a transmis Răzvan Manolache, șef serviciu Marketing și Relații cu publicul ApaVital.

La finalul lucrării, terenul trebuie să fie readus la stadiul în care era înaintea deschiderii șantieului. Compania a mai anunțat că va înlocui rețeaua de apă și din alte cartiere ale municipiului Iași.

„În ceea ce privește refacerea sistemului rutier de pe străzile afectate, menționăm faptul că lucrările de carosabil sunt momentan provizorii pentru a putea permite montarea și efectuarea testărilor la probele de presiune și de etanșeitate la conductele de apă nou montate. După definirea acestor probe, constructorul va aduce la starea inițială întreaga suprafață de teren afectată de lucrările de construcții-montaj conducte, în funcție de condițiile atmosferice înregistrate”, a mai adăugat Răzvan Manolache.

Locatarii care stau în blocurile din cartierul Alexandru vor trebui să mai aștepte până la vară să scape de gropi, când compania va finaliza lucrările.

Petronel ȘTEFAN

Dezbateri publică la Iași privind planurile-cadru pentru învățământul liceal! Ministrul Educației, Daniel David, va fi prezent la UAIC

Iașul devine epicentrul educației pe 25 februarie 2025, când Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” va găzdui una dintre cele mai importante dezbateri publice despre viitorul învățământului liceal.

Planurile-cadru propuse de Ministerul Educației vor fi analizate în prezența profesorilor, elevilor și părinților, în încercarea de a contura un sistem educațional mai adaptat nevoilor actuale.

O dezbateri publică esențială pentru învățământul liceal, la Iași

În Aula „Mihai Eminescu” a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, profesori, elevi, părinți și reprezentanți ai autorităților educaționale vor avea ocazia să își exprime punctele de vedere privind modificările planurilor-cadru pentru liceu, pe data de 25 februarie 2025, începând cu ora 16:00. Acest eveniment face parte dintr-o serie de întâlniri naționale organizate de Ministerul Educației, care au loc în marile centre academice ale țării, București, Cluj-Napoca, Iași și Timișoara.

Un punct sensibil în această dezbateri îl reprezintă soarta unor discipline esențiale precum istoria, geografia și latina. De-a lungul anilor, acestea au fost adesea supuse unor schimbări de statut, iar deciziile legate de reducerea orelor sau eliminarea lor din lista materiilor obligatorii au generat reacții puternice din partea comunității academice.

În acest context, profesorii de istorie și geografie au cerut insistent păstrarea unui număr suficient de ore pentru aceste discipline, argumentând că ele contribuie la formarea unei identități culturale solide și la dezvoltarea gândirii critice a elevilor.

În același timp, noile planuri-cadru propuse de Minister presupun și eliminarea fizicii, chimiei și biologiei din setul materiilor obligatorii pentru liceenii de la profilul Real. La specializarea Matematică-Informatică, fizica va avea doar două ore pe săptămână, iar chimia și biologia vor fi reduse la câte o oră în cadrul Curriculumului de specialitate. În cazul specializării Științe ale Naturii, fiecare dintre aceste discipline va avea câte trei ore pe săptămână, dar fără a mai fi incluse în categoria materiilor obligatorii.

Critici dure la adresa ministrului Educației, Daniel David

Dezbateri de la Iași face parte dintr-o serie de întâlniri organizate la nivel național, menite să ofere un cadru de discuție între profesori, elevi, părinți și experți în educație. Unul dintre cei care și-au exprimat deja poziția cu privire la aceste schimbări este Sergiu Enea, Inspector Școlar General Adjunct ISJ Iași și profesor doctor la Liceul Teoretic „Ion Neculce” din Târgu Frumos.

„Nu îmi este foarte limpede, în acest moment, cine a stat la baza elaborării acestor planuri-cadru sau care sunt criteriile necesare pentru a transforma acest sistem. Dacă am traduce sistemul de învățământ românesc într-o afacere, ar fi o afacere

falimentară totală, pentru că aici este un subiect despre ce criterii de performanță dorim noi să avem în învățământ”, a declarat Sergiu Enea, Inspector Școlar General Adjunct ISJ Iași.

Una dintre cele mai vehemente intervenții îi aparține profesorului dr. Tiberius Părpăuță, de la Colegiul Economic Administrativ Iași, care a transmis un mesaj direct ministrului Educației, Daniel David.

„Vreau să mă adresez domnului ministru, domnului psiholog Daniel David, și să mă asculte cu mare atenție, pentru că sunt niște lucruri din suflet. În primul rând, vreau să spun că aveam foarte mari așteptări de la domnia sa, un om citit, cu un CV impecabil, și bineînțeles, vine din mediul universitar, de unde sunt mari așteptări. Cred că ar fi trebuit să facă, din punctul meu de vedere, măcar trei lucruri pentru profesorii care au suportat în pandemie atâtea nedreptăți. În primul rând, cred că ar trebui să-și ceară scuze elevilor și părinților pentru ceea ce s-a întâmplat cu școala românească în pandemie. Sigur că multe din decizii nu i se pot imputa lui, dar are determinarea și pregătirea încât să-și asume și aceste lucruri. A doua chestiune, și mă doare foarte tare: în perioada pandemiei, Ministerul Educației a pierdut din titlatură un termen esențial, «Național». Nu se mai numește Ministerul Educației Naționale și vrem să știm și noi de ce. A treia chestiune privește mii de profesori din mediul universitar și preuniversitar. Ministerul trebuie să își ceară iertare profesorilor de excepție, cărora le-a făcut o mare nedreptate retezându-le un drept câștigat în condiții perfect legale. Mă refer la toți colegii mei care au obținut titlul științific de doctor în anii '90 și 2000, și care, în timpul mandatului ministrului Câmpeanu, s-au trezit, după 20 de ani, că nu se mai pot bucura de un titlu câștigat legal. Ne-am trezit dintr-odată cu aceste planuri-cadru. S-a spus că nu sunt cunoscute persoanele care au lucrat la ele și cele care și-au dat ulterior avizul. Noi îi avem exact pe cei care și-au dat avizul, și câțiva dintre ei sunt: Coaliția pentru Educație, World Vision, Asociația Română de Dezbateri, Oratorie și Retică, Asociația Școlilor Particulare (ASP), Școala de Valori, Fundația Noi Orizonturi, Fit for Future, Consiliul Național al Întreprinderilor Mici și Mijlocii din România, Federația Patronală Concordia. Eu nu mi-am permis să dau sfaturi medicilor sau celor din alte domenii. Nu înțeleg ce caută acești oameni în educație. Care a fost rațiunea pentru care au dat acceptul pentru aceste planuri-cadru?”, a spus Tiberius Părpăuță, profesor de istorie la Colegiul Economic Administrativ Iași.

Florin Alexandru Platon, președintele SSIR Iași și fost decan al Facultății de Istorie din Iași, a subliniat importanța acestui proces.

„După părerea mea, această dezbateri este foarte potrivită. Este normal ca programele-cadru să fie puse în dezbateri publică, iar diferitele opinii să fie colectate și discutate. Definitivarea lor depinde de acest lucru. Consider că este o chestiune



foarte bună și, cu cât sunt mai mulți factori din învățământul universitar și preuniversitar consultați, cu atât programele acestea pot fi îmbunătățite. Toată discuția care va avea loc în jurul lor cred că va fi benefică pentru îmbunătățirea acestor programe”, a declarat Florin Alexandru Platon, președintele SSIR Iași.

Impactul dezbaterii și prezența oficialilor

Un alt aspect important al întâlnirii de la Iași este prezența oficialilor Ministerului Educației. Lavinia Lăcustă, liderul USLIP Iași, a ridicat un semn de întrebare cu privire la participarea ministrului Daniel David.

„Categoric vom fi acolo, însă rămâne de văzut dacă va fi și ministrul Educației, Daniel David. Sigur vor veni cei din Minister, dar nu știu dacă va veni și personal domnul ministru. Această dezbateri va avea un impact, pentru că, cel puțin până în prezent, mi se pare că sunt deja contraargumente puternice care au dus la schimbarea unor lucruri în aceste planuri-cadru”, spune Lavinia Lăcustă, liderul USLIP Iași.

Dezbateri de la Iași reprezintă un moment esențial în procesul de reformă educațională. Cadrele didactice, elevii și părinții sunt invitați să participe activ, să își exprime punctele de vedere și să contribuie la conturarea unui sistem de învățământ mai echilibrat și mai adaptat realităților actuale.

După seria de dezbateri naționale, Ministerul va analiza toate propunerile și va prezenta varianta finală a planurilor-cadru, în luna mai 2025. Implementarea noii structuri educaționale este prevăzută pentru anul școlar 2026-2027, urmând ca prima generație de elevi să susțină Bacalaureatul, conform noilor planuri, în 2030. Până atunci, consultarea publică rămâne deschisă, iar vocile celor implicați în educație sunt mai importante ca oricând. Următoarea dezbateri va avea loc la Timișoara, pe data de 4 martie 2025.

Dezbateri de la Iași despre viitorul învățământului liceal promite să fie una dintre cele mai intense, având în vedere interesul crescut al profesorilor și al elevilor din regiune.

O mașină parcată lângă linia ferată din CUG a fost acoperită cu pietriș. Muncitorii au fost opriți de polițiști, înainte ca vehiculul să fie îngropat complet



O mașină parcată în zona CUG a fost acoperită parțial cu pietriș de muncitorii de la drumuri

Având în vedere că pe bulevardul Poitiers se efectuează lucrări la carosabil, lângă șoseaua Iași-Hlincea s-a făcut un depozit de balast și pietriș. Doar că, ieri dimineață, 14 februarie 2025, muncitorii nu au observat că în zonă este o mașină parcată și au început să arunce materialele peste ea.

Mașina parcată în CUG a fost acoperită cu pietriș

Mulți șoferi foloseau spațiul respectiv de lângă calea ferată drept parcare, însă zona a fost acoperită de materiale pentru construcții. Muncitorii au găsit o mașină Citroen C4 în zonă și au mutat-o spre linia ferată, doar că, ulterior, au acoperit-o cu pietriș. Un trecător a sesizat situația și a contactat Poliția Locală înainte ca vehiculul să fie complet îngropat. În acest moment, pe bulevardul Poitiers, se circulă pe o singură bandă.

„Noi, dimineață, când am venit, am văzut ma-

șina acolo, însă am mutat-o mai spre linia de tren, fiindcă nu puteam să lucrăm. Colegul care era pe utilaj nu știa de ea și tot s-a pus balast și pietriș, după ne-a sesizat cineva că a căzut și pe mașină”, a transmis un muncitor de la fața locului.

Lată cui aparține vehiculul

După verificările făcute, a rezultat că mașina a aparținut unui cetățean din Iași, însă, după ce a fost implicată într-un accident, a fost abandonată. Fostul proprietar și-a obținut banii de la asigurator și a lăsat mașina în grija lor. Acesta a rămas uluit când a fost contactat de polițiști, fiind întrebat de fostul său vehicul.

„Mașina a fost daună totală în urmă cu un an jumate și am discutat cu asiguratorul, iar ulterior am primit banii pe ea. Ei mi-au precizat că o vor prelua pentru a valorifica piesele și tot ce mai era bun la ea, doar că nu m-au mai contactat. Eu am lăsat-o parcată pe bulevardul Poitiers, însă, când au început lucrările în zonă, au trebuit să o mute, nu știam unde a ajuns. După, am aflat că ea era parcată sub pod, spre bazar, iar ieri a fost îngropată de pietriș. Eu nu am cum să o iau de acolo,

nici nu intră platforma, cei de la Groupama trebuie să se ocupe de ea”, a precizat Valentin Savin, fostul proprietar al mașinii.

Asiguratorul a fost înștiințat

Polițiștii locali au făcut înștiințare către asigurator pentru a ridica mașina de pe spațiul public. Având în vedere că este abandonată, aceasta va putea fi ridicată peste o lună de autoritățile locale, urmând procedura specifică. Polițiștii locali desfășoară activități de preluare a mașinilor abandonate din oraș.

„Polițiștii locali au făcut verificări în zonă și au descoperit că mașina este, de fapt, abandonată de mai mult timp. Am trimis sesizare către asigurator pentru a o ridica de acolo, fiind în posesia lor acum. Vom monitoriza situația pentru a vedea ce se întâmplă”, au transmis reprezentanții Poliției Locale Iași.

Mașina parcată în CUG va fi ridicată ulterior, după ce a fost aproape acoperită complet de pietriș.

La Iași, 31 de persoane s-au infectat cu SARS-CoV-2, în luna ianuarie! De la începutul anului 2025, niciun ieșean nu s-a vaccinat împotriva Covid-19



La Iași, în luna ianuarie 2025, 31 de persoane s-au infectat cu SARS-CoV-2. De la începutul anului 2025, niciun ieșean nu s-a vaccinat împotriva Covid-19.

În luna ianuarie 2025, la Iași, 31 de persoane s-au infectat cu SARS-CoV-2

Pe durata lunii ianuarie 2025, la nivelul județului Iași au fost înregistrate 31 de cazuri noi de infectare cu SARS-CoV-2.

„În luna ianuarie 2025, au fost înregistrate 31 de cazuri noi de persoane infectate cu SARS-CoV-2”, au transmis reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Iași.

De la începutul anului 2025 și până în prezent, niciun ieșean nu s-a vaccinat împotriva Covid-19.

„În luna ianuarie și în luna februarie nu au fost înregistrate vaccinări împotriva Covid”, au declarat reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Iași.

Potrivit Institutului Național de Sănătate Publică (INSP), în perioada 3 – 9 februarie, au fost înregistrate 100 de cazuri noi de persoane infectate cu SARS-CoV-2, în scădere cu 6,5% față de săp-

tămâna precedentă. Potrivit INSP, 37 dintre cazurile noi sunt la pacienți reinfectați, testați pozitiv la o perioadă mai mare de 90 de zile după prima infectare. În perioada 3 – 9 februarie a fost raportat un deces la o persoană infectată cu SARS-CoV-2. Până în prezent, 69.252 de persoane diagnosticate cu infecție cu SARS-CoV-2 au decedat în România. În țara noastră au fost înregistrate, până în prezent, 3.582.745 de cazuri de COVID-19. În ultima săptămână au fost efectuate 741 de teste RT-PCR și 15.690 de teste rapide antigenice. Rata pozitivității a fost de 0,6%. Până la această dată, la nivel național, au fost prelucrate 14.042.450 de teste RT-PCR și 15.229.911 teste rapide antigenice.

La Iași, numărul de cazuri de infecții respiratorii acute este în scădere

În perioada 3 – 9 februarie 2025, la Iași s-au înregistrat 8.094 cazuri de infecții respiratorii acute. Din totalul de cazuri, s-au înregistrat 501 internări: 216 internări la pacienții cu infecții virale ale căilor respiratorii superioare, 145 internări din cauza pneumoniilor și 140 de internări din cauza

gripei.

„Conform datelor oferite de Compartimentul de Supraveghere Epidemiologică și Control Boli Transmisibile din cadrul Direcției de Sănătate Publică Iași, în săptămâna 03 – 09.02.2025, s-au înregistrat 8.094 cazuri de infecții respiratorii acute, cu 14,77% mai puține față de săptămâna 27.01 – 02.02.2025: 6.201 sunt infecții virale ale căilor respiratorii superioare, 1.354 sunt pneumonii și 539 cazuri de gripă. În intervalul de timp menționat, s-au înregistrat 8 cazuri de gripă A și 1 caz de gripă B, confirmată prin test RT-PCR. În intervalul de timp menționat, nu au fost înregistrate decese. Din analiza stratificată pe grupe de vârstă reiese că incidența cea mai mare pentru IACRS, Gripă și pneumonii este la grupa de vârstă 5-14 ani. De asemenea, în săptămâna 03 – 09.02.2025, au fost raportate 501 internări, reprezentând 6,18% din numărul total de cazuri, cu 57 mai puține față de săptămâna 27.01 – 02.02.2025: IACRS (infecții virale ale căilor respiratorii superioare) – internări – 216; Pneumonii – internări – 145; Gripă – internări – 140”, au transmis reprezentanții Direcției de Sănătate Publică (DSP) Iași.

Codruța ȘOROAGĂ

Profesorii care fac naveta, obligați să plătească transportul din propriul buzunar! Sindicatele cer Guvernului o decontare



Sindicatele din Educație cer Guvernului să modifice legea educației printr-o ordonanță de urgență care să stabilească clar că naveta profesorilor trebuie decontată din bugetele locale.

În prezent, numeroși profesori sunt nevoiți să suporte din propriile venituri cheltuielile de transport, deoarece autoritățile locale refuză să le acopere costurile.

Profesorii care plătesc naveta din propriul buzunar cer decontarea din bugetele locale

Problema decontării navetei profesorilor a devenit tot mai presantă, după ce aplicarea prevederilor din Legea învățământului preuniversitar a fost amânată prin Ordonanța „trenuleț”. Potrivit noilor reglementări, acest drept ar urma să fie aplicat abia din anul școlar 2026-2027. Între timp, administrațiile publice locale au încetat să mai deconteze transportul cadrelor didactice care predau în alte localități decât cea de domiciliu, ceea ce a generat nemulțumiri în rândul angajaților din sistemul de învățământ.

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ și Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret” au transmis Guvernului o propunere oficială de modificare a legii, prin care cer ca sursa de finanțare a cheltuielilor de transport ale pro-

fesorilor să fie clarificată. În forma actuală, legea conține contradicții, ceea ce le permite autorităților locale să refuze decontarea.

Sindicatele propun modificarea articolului 127, litera k), astfel încât să fie eliminată orice ambiguitate și să fie prevăzut clar că personalul didactic care nu locuiește în localitatea unde predă beneficiază de decontarea cheltuielilor de transport. De asemenea, solicită ca articolul 139, alineatul (2), litera d), să fie modificat, astfel încât să fie specificat că aceste cheltuieli sunt acoperite din bugetele locale.

În plus, până la intrarea în vigoare a acestor dispoziții, sindicatele cer ca naveta profesorilor să fie reglementată prin Hotărârea de Guvern nr. 569/2015, care deja prevede că administrațiile locale trebuie să asigure aceste costuri. Această soluție ar permite evitarea unor probleme financiare pentru cadrele didactice în următorii doi ani, până la aplicarea noilor reglementări din Legea Educației.

Profesorii, afectați de vidul legislativ

În absența unei reglementări clare, numeroși profesori sunt nevoiți să plătească din propriile venituri cheltuielile de transport, ceea ce afectează veniturile lor lunare. În unele județe, primăriile refuză explicit să deconteze naveta, invocând

faptul că legea nu le obligă în mod clar să facă acest lucru.

Această situație a fost generată de Ordonanța de Urgență nr. 156/2024, cunoscută și sub numele de Ordonanța „trenuleț”, care a prorogat aplicarea prevederilor privind decontarea transportului profesorilor până în 2026-2027. Măsura a fost justificată de Guvern prin constrângerile bugetare, însă efectul imediat a fost că dascălii care fac naveta zilnic sunt obligați să suporte singuri aceste costuri.

Pe lângă impactul financiar direct asupra profesorilor, situația riscă să afecteze și calitatea educației în mediul rural, unde cadrele didactice se confruntă cu dificultăți în a-și menține posturile. Fără un sprijin clar din partea autorităților locale, unii profesori ar putea renunța la posturile din localitățile îndepărtate, ceea ce ar agrava deficitul de personal didactic din anumite zone.

Sindicatele cer Guvernului să adopte o ordonanță de urgență care să clarifice situația decontării navetei profesorilor și să impună administrațiilor locale obligația de a acoperi aceste costuri. Rămâne de văzut dacă se va răspunde solicitării și se va modifica legea, astfel încât cadrele didactice să nu mai fie nevoite să plătească din propriul buzunar transportul către școlile unde predau.

Vânzările la sex shop-urile din Iași au explodat de Valentine's Day! Care sunt cei mai fideli clienți: „De obicei, vin bărbați de peste 40 de ani”



Vânzările la sex shop-urile din Iași au explodat în această perioadă, când pare că bărbații s-au săturat doar de flori și de bomboane, și caută cadouri care să mențină pasiunea în relație.

În ultimii ani, agenții de vânzări ai magazinelor de profil au observat o schimbare interesantă: clienții fideli au devenit bărbații de peste 40 de ani, care, în această perioadă, au căutat soluții pentru a-și face viața sexuală cât mai activă.

Vânzările la sex shop-urile din Iași au crescut

Februarie, cunoscută drept luna iubirii, umple sex shop-urile din Iași de clienți care caută soluții pentru menținerea unei vieți sexuale cât mai active și interesante. Bărbații sunt cumpărătorii principali, care par că s-au săturat de flori și de bomboane, așadar, caută cadouri inedite pentru partener.

„De obicei, nu vine nimeni în prima parte a zilei, dar pe 14 februarie 2025, până în ora 11:00, au venit deja 5 persoane”, a menționat O. S., o angajată a unui sex shop din Iași.

De pe 13 februarie 2025, vânzările au crescut în sex shop-uri, iar cele mai frecvente produse

achiziționate sunt accesoriile pentru partener, pentru jocuri de rol, spray-urile pentru întârzierea ejaculării, parfumurile cu feromoni, vibratoarele și alte jucării sexuale. De asemenea, în ultimul timp, cele mai multe comenzi s-au dat online de către persoanele mai puțin curajoase să vină fizic în magazine.

„Au crescut vânzările pentru 14 februarie 2025, în special online, lumea încă este rușinoasă. Se fac cadouri, însă se cumpără în mod deosebit articole pentru a condimenta relația. Am amenajat o zonă specială pentru cadourile de 14 și 24 februarie. Bărbații cumpără frecvent cadourile, rar mai sunt și femeile mai curajoase care își lasă bărbații afară și cumpără”, a declarat una dintre vânzătoare.

Ce categorii de oameni vin în magazine și ce se cumpără

Reporterii BZI s-au deplasat la afacerile de profil și au aflat de la agenții de vânzări că produsele cele mai cumpărate în ultimul timp sunt spray-urile pentru întârzierea ejaculării și parfumurile cu feromoni, articole care pot să le ofere bărbaților siguranță în dormitor. În același timp,

aceștia cumpără cel mai des produse pentru potență.

De asemenea, bărbații sunt cei care achiziționează tot felul de accesorii pentru partenerii lor, de la lenjerie intimă sexy, la tot felul de jucării sexuale, cu scopul de a-și condimenta relația.

„De obicei, vin oameni mai în vârstă, peste 40 de ani, în special bărbații. În mod obișnuit, bărbații care au probleme cu potența. Femeile nu prea vin, bărbații cumpără accesoriile pentru partenerii lor. Mai vin și femeile, dar e mai mare fluxul de bărbați”, ne-a specificat O. S., o angajată a unui sex shop din Iași.

În spatele discreției pe care o oferă magazinele de profil, se conturează un fenomen tot mai vizibil: bărbații trecuți de prima tinerețe au devenit tot mai interesați de menținerea vieții sexuale cât mai active, iar tinerii intră doar pentru curiozitatea de a afla ce se întâmplă sub geamurile colantate.

În prezent, există 3 sex shop-uri în Iași, de unde persoanele interesate pot intra și achiziționa produsele dorite sau doar pentru a-și satisface curiozitățile. În toate aceste magazine, vânzările au explodat de Valentine's Day.

Bianca PRUNĂ

S-a prelungit sesiunea de depunere a proiectelor în Schema pentru Energie, a doua etapă. Fondurile disponibile sunt de 150 de milioane de euro



S-a prelungit sesiunea de depunere a proiectelor în Schema pentru Energie, a doua etapă, până la 31 martie 2025. Până în prezent, ieșenii nu au depus niciun proiect în „Schema de ajutor privind sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsumul întreprinderilor din cadrul sectorului agricol și industriei alimentare”, derulată de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR).

Ieșenii care vor să investească în parcuri fotovoltaice sau eoliene pot depune cererile de finanțare la AFIR. Fondurile disponibile pentru finanțarea proiectelor eligibile depuse în această sesiune se ridică la 150 de milioane de euro, împărțită astfel în funcție de capacitățile instalate și de sursa de producere a energiei regenerabile. Astfel, pentru capacități mai mici de un 1MW inclusiv, pentru sursă solară, pot accesa 90 de milioane de euro, iar pentru sursă eoliană, 2 milioane

de euro. Pentru capacități mai mari de 1MW inclusiv, pentru sursă solară, se acordă 40 de milioane de euro, iar pentru sursă eoliană, 18 milioane de euro. Până în prezent nu s-au depus cereri de finanțare din Iași. Cei interesați mai pot depune dosarele de finanțare până la finalul lunii martie 2025.

S-a prelungit sesiunea de depunere a proiectelor în Schema pentru Energie, a doua etapă, până la 31 martie 2025

Pentru sesiunea aferentă anilor 2024-2025, valoarea ajutorului de stat acordat în cadrul schemei ajunge până la 100% din costurile eligibile. Fondurile nerambursabile pe care le poate obține un proiect pentru energie eoliană sunt în valoare de 700.000 euro/MW, indiferent de capacitatea instalată, iar pentru energia solară fondurile ajung la 550.000 euro/MW pentru capacități instalate mai mari de 1 MW sau la 650.000 euro/MW pentru capacități instalate mai mici de 1 MW, inclusiv. Beneficiarii eligibili prin Schema de Energie pot fi întreprinderile din sectorul agricol sau din sectorul industriei alimentare, legal constituite și înregistrate la Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC), precum și Organizații / federații de orga-

nizații din domeniul îmbunătățirilor funciare (OUAI / FOUAI). Prin intermediul acestei scheme de sprijin, vor primi finanțare proiectele care au ca obiectiv realizarea capacităților noi (sub 1 MW inclusiv și peste 1 MW) de producere energie electrică, cu sau fără stocare, din surse solare, precum și din surse eoliene. Ieșenii vor investi câteva milioane de euro în parcurile fotovoltaice.

Noi fonduri europene sunt virate în conturile tinerilor fermieri

Tinerii fermieri din Iași primesc fonduri europene de la Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), în această lună. La începutul anului 2025 sunt programate plăți către tinerii care au accesat fonduri europene în cadrul unor măsuri de finanțare derulate în perioada 2023-2024. Aceștia vor încasa peste jumătate de milion de euro, fonduri nerambursabile. Banii vor fi investiți în dezvoltarea unor ferme legumicole în diverse zone din județ, dar și pentru achiziția unor utilaje agricole sau înființarea unor fabrici de procesare a legumelor și fructelor. S-a prelungit sesiunea de depunere a proiectelor în Schema pentru Energie, a doua etapă, până la 31 martie 2025.

Raluca COSTIN

Video incendiar cu secretara uneia dintre cele mai cunoscute firme din România. Tânăra vorbește de idila pe care a avut-o cu cel mai atrăgător director din compania cu sediul și la Iași. La mijloc sunt peste 500.000 de lei

Un fost director al uneia dintre cele mai cunoscute firme din România, cu punct de lucru și în Iași, este acuzat că a devalizat unitatea și a profitat de colega sa, secretara, cu care avea o relație amoroasă, pentru a obține anumite sume de bani din companie. Prejudiciul se ridică la peste 500.000 de lei. Conducerea companiei Quick Smart City susține că va depune plângere penală împotriva fostului angajat, Ionuț Alexandru Păun. Cel din urmă a afirmat că nu există nicio probă în instanță.

Acuzații de devalizare la compania Quick Smart City, una dintre cele mai cunoscute din România, în domeniul dezvoltării infrastructurii comunităților locale, cu punct de lucru și la Iași. Conducerea companiei acuză un fost angajat, Ionuț Alexandru Păun, că a devalizat firma cu suma de peste 500.000 de lei. Acesta ar fi profitat de renumele companiei pentru a obține diverse sume din contractele cu clienții, în scop personal, dar și de relația apropiată cu o colegă, secretară în cadrul companiei. Lavinia Sudac, secretara firmei Quick Smart City, a recunoscut, într-o filmare în care vorbește cu administratorul firmei, că l-a ajutat pe fostul său coleg, Ionuț Alexandru Păun, după ce s-a îndrăgostit de el.

Acuzații grave la adresa unui fost director al uneia dintre cele mai cunoscute firme din România

Ionuț Alexandru Păun, fostul angajat, a lucrat în cadrul companiei cu sediul în Cluj, ca director de vânzări la punctele de lucru din Iași, Galați. Acesta a locuit o perioadă chiar în Iași. „Domnul Păun a lucrat la noi în firmă timp de aproape 3 ani, ca director de vânzări. Anul trecut, în luna decembrie, a fost concediat pentru că am aflat că și-a înființat o firmă proprie, cu același obiect de activitate ca al nostru, apoi făcea oferte primăriilor în numele nostru. Ulterior, obținea contracte cu sume uriașe, în scop personal. Nu mi-am imaginat că la noi în firmă va fi o astfel de situație. Metoda «lover boy», prin care Ionuț Alexandru Păun a delapidat firma Quick Smart City cu peste 500.000 lei, împreună cu așa-zisa contabilă a firmei, secretara Lavinia Sudac, pe care a indus-o în eroare că își lasă nevasta și copilul, și o ia de soție. Domnul Păun Ionuț Alexandru a fost trimis în China în scop profesional, pe banii firmei, cu scopul de a găsi furnizori în domeniul nostru de activitate, dar totul s-a transformat într-un turism sexual, în care inculpatul și-a făcut de cap cu chinezoaice. La final, singurul rezultat palpabil a fost că inculpatul și-a convins femeia cu care a avut o aventură, Lavinia Sudac, să se dea drept colaboratorul nostru prin prezentarea unor cataloage cu produse. Domnul Păun și-a transferat bani din contul firmei fără să furnizeze facturi. M-am trezit că soția lui a fost angajată fictiv la mine în firmă ca să pri-

mească acea indemnizație de la stat de creștere a copilului. El merge în continuare la primărie, chiar și din județul Iași, și spune că este din partea firmei noastre. Când trebuie să semneze contractul, spune că șeful a schimbat firma”, susține Dragoș Florin Rusu, administratorul companiei Quick Smart City SRL din Cluj. Președinta unei asociații de proprietari din Iași și-a șters datorile ca prin minune.

Lavinia Sudac, secretara companiei: „Îmi pare rău că am fost proastă și am pus botul”

Administratorul companiei, Dragoș Florin Rusu, a înregistrat-o pe secretara firmei, Lavinia Sudac, când a discutat cu aceasta despre Ionuț Alexandru Păun. Înregistrarea a fost furnizată reporterilor BZI de către reprezentanții companiei. Din discuția cu directorul, femeia recunoaște că îi trimitea bani fostului director cu care avea o relație amoroasă, fără să ceară și să verifice facturile. Probabil, secretara Sudac îl acoperea pe Ionuț Păun, pentru că aveau o relație amoroasă. „Îmi pare rău că am fost proastă și am pus botul la ce s-a întâmplat între noi. Dar, profesional, eu nu i-am trimis bani conștientă. Nu conștientă! Eu i-am trimis bani în fiecare zi de luni, de delegație, cum cere toată lumea. Îi trimiteam extra când îmi cerea, că-i urgent, și dacă îmi spuneai tu (n.r. – Dragoș Rusu, administratorul firmei). Nu verificam de fiecare dată ce bani îi trimiteam, nici la facturi nu verificam totul. Eu nu am primit cadouri de la el. Am primit un pix de la Mercedes, atât. Trebuie verificat dacă banii intrau în contul lui, dacă banii sunt justificați”, susține Lavinia Sudac în discuția filmată, cu Dragoș Florin Rusu, administratorul companiei Quick Smart City SRL.

Demersuri pentru plângere penală împotriva fostului angajat

Conducerea companiei, împreună cu avocatul, a trimis o informare colaboratorilor din toată țara. „În informarea trimisă clienților și colaboratorilor noștri, am explicat faptul că domnul Păun nu mai este angajatul societății Quick Smart City SRL începând cu data de 7 decembrie 2024, sens în care nu mai reprezintă de nicio manieră interesele profesionale ale subscrisei în raport de clienți și/sau orice alte entități direct interesate de serviciile prestate în desfășurarea obiectului de activitate, respectiv nu mai poate contracta sau factura în numele companiei. Am rupt relațiile de muncă cu domnul Păun, iar din informațiile colectate până acum, reiese că domnul acesta a comis infracțiuni de natură economică, cu un prejudiciu extrem de însemnat. Dincolo de măsurile specifice adoptate imediat la nivelul societății, respectiv audit intern, am ajuns până la structurarea unei sesizări penale care să permită organelor



abilitate să cerceteze și să instrumenteze conduta infracțională a fostului angajat. Potrivit informațiilor existente la acest moment, încercările de deturnare a clientelei par a fi operate prin intermediul societăților TEV RU CONCEPT SRL și ZAPA CONS SRL, controlate de același Păun Ionuț Alexandru”, se arată în informarea transmisă de administratorul și avocatul companiei Quick Smart City SRL către furnizori. TEV RU CONCEPT SRL este înființată în anul 2024, iar ZAPA CONS SRL, în anul 2023. Un scandal a izbucnit la o firmă de transport din Iași.

Administratorul firmei: „El profita de poziția noastră pe piață”

Dragoș Florin Rusu, administratorul companiei Quick Smart City SRL, mai spune că fostul director de vânzări ar fi creat probleme și la alt loc de muncă. „Ulterior, am aflat că asta se întâmpla de mai mult timp, iar el profita de poziția noastră pe piață. În urma auditului, am descoperit că situația este mai amplă. Am aflat și că la fostul loc de muncă a făcut la fel, deci e un escroc în toată regula. Noi suntem o companie serioasă, cu peste 250 de angajați, cu sediul în Cluj, pe piața din România din 2016. În 2024 am avut peste 100 de contracte cu clienții, iar 80 la sută din ele sunt deja onorate, cu lucrările finalizate”, mai spune Dragoș Florin Rusu, administratorul companiei. Contactat telefonic de către reporterii BZI, Ionuț Alexandru Păun nu a vrut să comenteze situația. „Dacă este vreo probă în instanță, discut, dacă nu, este defăimare. Oricum, avocații au preluat subiectul. Deci, dacă nu este nimic concret pe subiect, nu discut. Înseamnă că nu există, dacă nu este nimic concret. Și eu pot să spun același lucru despre ei (n.r. – conducerea companiei Quick Smart City SRL). Nici despre acest subiect (n.r. – acuzațiile privind relația amoroasă cu secretara) nu aș vrea să comentez. Dacă e ceva, să fie totul în instanță”, susține Ionuț Alexandru Păun.

Secretara companiei nu a putut fi contactată telefonic de reporterii BZI pentru a oferi un punct de vedere, până la închiderea ediției. Rămâne de văzut ce se va întâmpla în cazul unui fost director de vânzări al uneia dintre cele mai cunoscute firme din România, cu punct de lucru și în Iași, care este acuzat că a jefuit compania și a profitat de colega sa, secretară, cu care avea o relație amoroasă, pentru a obține anumite sume de bani.

Raluca COSTIN

Teroare în Valea Lupului. O femeie a ajuns să fie „vizitată” de niște bărbați dubioși, periodic, fără voia ei. Relatări terifiante: „Vin când unul, când altul”

Viorica C. este o femeie din comuna Valea Lupului care marți, 11 februarie 2025, a fost victima unei escrocherii. Un grup de indivizi s-au prezentat la poarta acesteia și i-au propus ca pentru suma de 400 de lei să îi înlocuiască 20 de metri de jgheaburi. La jumătatea lucrării, aceștia i-au cerut 3.500 de lei doar pentru 10 metri de lucrare. Femeia a refuzat să le plătească, s-a închis în casă, iar bărbații au început să devină agresivi.

Presupușii instalatori de jgheaburi au încercat să comită o escrocherie în curtea femeii din Valea Lupului

O pensionară din comuna Valea Lupului, în vârstă de 68 de ani, a fost victima unei escrocherii, zilele trecute. Viorica C. mărturisește cum acești indivizi au mai venit la poarta ei, prima dată, acum 15 ani, iar penultima dată, în septembrie 2024. Aceasta a precizat că grupul de instalatori de jgheaburi alternează mașinile cu care se prezintă, când cu una albă, când cu una roșie.

„Băieții aceștia mă hărțuiesc de vreo 15 ani, vin la poarta mea și bat. Vin cu o mașină roșie, ba una albă cu scară pe mașină și echipament. Vin când unul, când altul, ca să nu îți dai seama. Penultima dată au venit în septembrie, erau în stare să dărâme poarta, n-am ieșit să vorbesc cu ei. Tot timpul i-am alungat de la poartă, știam că nu sunt de treabă. Acum 15 ani, când au venit, au început să tragă de jgheaburi, să spună că trebuie aruncate și schimbate. I-am dat afară atunci. Mi-au spus inițial că au fost și la vecini, dar asta e minciună. Mi-au spus că, cu 400 de lei, îmi schimbă ulucele, 10 metri pe o parte și 10 metri pe cealaltă. Au scos ulucele vechi și le-au pus noi, dar doar într-o parte. Între timp ce stăteam de vorbă, mi-am dat seama că este cel de acum 15 ani. I-am spus că a mai fost aici și a negat. L-am întrebat cât costă o bucată de uluc de 2 metri și mi-a zis că 35 de lei, am făcut un calcul și nu prea ieșea să facă cu 400 de lei atât de mult. I-am spus să coboare și să nu mai schimbe”, a spus Viorica C., pensionara din Valea Lupului.

După ce pensionara a început să își pună întrebări cu privire la costul total al lucrării, individul care a schimbat doar jumătate dintre jgheaburi l-a chemat pe șeful lui, care s-a prezentat sub numele de Stănescu.

„A început să mă chestioneze dacă am bărbat, dacă am copii, dacă am suport. Ei au venit trei, dar eu am văzut doar unul, ceilalți s-au dus mai jos în sat la o cafea, cred eu. Mi-a zis că vine șeful și băiatul i-a spus să vină fără griji, că nu am suport. A venit un domn mai barosan, a zis că îl



cheamă Stănescu. Dar îl chema David Octavian Popa, am văzut pe internet. Mi-a zis că el e Stănescu, că are 12 copii și că are nevoie de bani. I-am spus să îmi zică cât costă și mi-a zis că mult, că sunt 3.500 de lei doar pe o parte. Eu îmi cumpar un acoperiș de casă cu banii aceștia”, a adăugat Viorica C..

O altă metodă de escrocherie a luat amploare la Iași, când mai mulți cetățeni au fost agasați cu apelurile telefonice, până le erau preluate datele personale.

Pensionara în vârstă de 68 de ani s-a închis în casă și a sunat la poliție

Când Viorica C. a văzut că indivizii devin agresivi, a intrat și s-a închis în casă. Presupușii instalatori de jgheaburi au început să bată în geam, să forțeze clanța și să o amenințe pe pensionară. Aceasta a sunat la poliție și în scurt timp, la fața locului, a venit un echipaj.

„Au început cu amenințări și eu mi-am lăsat capul în jos. Mă tot gândeam cum de m-am lăsat eu păcălită și i-am primit în curte. Ei bat agresiv la poartă, după le deschizi, îți vorbesc foarte calm, îți explică tot, apoi, după ce termină treaba, iar încep să fie agresivi. Dacă cedezi, plătești. Mi-au spus că mă prefac că îmi este rău, le-am spus că nu îmi este rău, ci că mă gândesc cum de m-au tras ei în piept. Mi-au spus că sunt pensionară și să mă duc să le aduc banii. Am intrat în casă, am sunat la poliție, am blocat ușa. Poliția a spus că trimite un echipaj. Au început iar să bată în ușă, să amenințe că mă omoară. Am sunat a doua oară și imediat a venit poliția, dar ei au fugit. Îmi este frică, nu știu, eu le-aș plăti banii numai să scap de ei, să le dau suma mică, nu aia pe care o cer ei. Mi-am luat numărul la mașină, nu m-am gândit că sunt escroci. Ei au crescut de acum 15 ani, vă dați seama că nu i-am mai recunoscut. Dacă omul cedează în fața lor, ei fac ce vor din tine”, a spus Vio-

rica C..

În zona din Valea Lupului, printre vecinii pensionarei de 68 de ani, nu au mai fost victime ale acestei înșelăciuni.

„Pe la vecini nu au fost, pentru că sunt mai tineri și au case mari, și casa mea e din 2003, iar jgheaburile au început să se ruginească. Cred că ținteau persoanele mai în vârstă și chestionau să vadă dacă am bani strânși. I-am întrebat pe polițiști ce fac dacă cheamă recuperatorii și au spus să sun iar la poliție, în caz de ceva”, a adăugat aceasta.

Viorica C., prin sprijinul băiatului ei, va depune o plângere la poliție și va prezenta videoclipurile în care se vede cum presupușii instalatori forțază clanța și bat abuziv în geam.

„Situația s-a clarificat la fața locului, au fost neînțelegeri între doamnă și domni. Nu au fost identificați la fața locului. Nu au fost sesizări făcute cu privire la acești domni. Nu au avut de ce să fie sancționați”, au transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Iași.

Fiul pensionarei în vârstă de 68 de ani a expus întâmplarea pe un grup de socializare, iar în comentarii sunt persoane care spun că au trecut și ei prin aceeași situație.

„Asta ni s-a întâmplat nouă acum 2 ani. Poliția a spus că nu poate lua în considerare plângerea atâta vreme cât li s-a permis să intre pe proprietate”, a spus o persoană în secțiunea de comentarii a postării.

Mai multe persoane au avut probleme cu acești indivizi pe același motiv, inițial, le-au cerut un preț, iar la final, altul.

Acest tip de escrocherie este cunoscută sub numele de metoda „burlanului”. În general, victimele sunt persoanele mai în vârstă care nu au posibilități și nici susținere. Viorica C., femeia din Valea Lupului, a fost victima unei înșelăciuni.

După ce a fost inaugurat cu mare fast de PNL-iști, apar și primele probleme în noul Terminal T4 al Aeroportului Internațional din Iași! „Pereții sunt crăpați, iar aparatele self check-in nu funcționează”



După ce PNL-iștii au inaugurat cu mare fast, pe data de 23 ianuarie 2024, Terminalul T4 și a fost operaționalizat în martie 2024, au apărut și nemulțumirile. Pasagerii susțin că pereții deja au crăpat, iar aparatele pentru self check-in nu funcționează. Practic, încep problemele după o investiție de 100 de milioane de euro

După ce PNL-iștii au făcut un adevărat spectacol ridicol din inaugurare, apar probleme în noul Terminal T4 al Aeroportului Internațional din Iași

Au apărut și problemele în Terminalul T4 al Aeroportului Internațional din Iași. Pasagerii sunt nemulțumiți de faptul că aparatele de self check-in nu funcționează, nu își pot introduce singuri datele de pe bilet și buletin pentru a evita cozile de la oficiile de check-in.

„Datorită serviciului pe care îl am, tranzitez des Aeroportul din Iași. Aparatele de self check-in nu au funcționat niciodată. Spunem că investim milioane de euro, și după ce facem? Scoate din priză aparatele ca să facem economie? Că nu îmi explic. În loc să se evite cozile de la check-in prin aceste aparate, ei nu fac altceva decât să aglomereze și mai mult terminalul. De la început, de când a fost deschis terminalul, au și fost scoase din priză. Din ce îmi amintesc, nu au fost niciodată funcționale, nu știu de ce, ori nu funcționează, ori nu vor să fie folosite să se strice, nu îmi dau seama. Dacă ele au fost cumpărate, probabil au și o garanție. Dacă ei nu le folosesc și trece garanția după ce le bagă în priză și dacă se defectează, o să plătească ei, în loc să profite de garanția lor. Reclamă multă și prosteală maximă, asta e la Aeroportul din Iași”, a spus un pasager care tranzitează des Aeroportul Internațional din Iași.

Menționăm faptul că reporterii BZI s-au deplasat în cursul zilei de vineri, 14 februarie 2025, la

Aeroportul Internațional din Iași, în noul Terminal T4 și au constatat că, într-adevăr, aparatele de self check-in erau scoase din priză și nu puteau fi folosite.

Pereții din noul Terminal T4 al Aeroportului Internațional din Iași au început să crape

În Terminalul T4, la niciun an de la operaționalizare, pereții au început să crape, scaunele din sălile de așteptare sunt puține, iar spațiile prin care aerogara ieșeană ar putea să-și rotunjească veniturile sunt goale. Ne întrebăm: cum este posibil ca o investiție de 100.000 de milioane de euro să se crape după mai puțin de 12 luni de la operaționalizare? Terminalul T4 este pustiu, nu oferă facilități variate pasagerilor, însă PNL-iștii au știut să cheltuiască zeci de mii de lei pe o inaugurare cu fast, plină de politicieni de la București, precum Nicolae Ciucă – atunci, președintele Senatului –, Lucian Bode – care era atunci secretar general PNL –, și din Iași, Costel Alexe – președintele CJ Iași –, Mihai Chirica, edilul Iașului; Romeo Vatră, directorul aerogării ieșene, dar fără să ia în calcul nevoile pasagerilor. Cum este posibil să se risipească sume importante de bani pe aparate de self check-in, pe ambulant-lifturi care să faciliteze accesul în aeronave a persoanelor cu dizabilități și pe aviobridge-uri, dar care să nu poată fi folosite?

Contactat de reporterii BZI, directorul PNL al Aeroportului Internațional din Iași, Romeo Vatră, a transmis că aparatele de self check-in nu funcționează din cauză că încă nu a fost instalat softul de către companiile aeriene.

„Aparatele de self check-in sunt funcționale, nu s-au stricat. O parte din ele, da, probabil sunt scoase din priză. Noi nu am identificat deocamdată o companie care să-și instaleze softul pe ele. Am discutat cu Wizz Air, am discutat și cu cele-

alte companii, încă nu se știe, se caută o soluție tehnică pentru a putea rezolva această legătură. Ele au fost achiziționate prin contractul de modernizare al aeroportului și construirii Terminalului T4. Nu știu cât costă un astfel de aparat”, a declarat directorul Aeroportului din Iași, Romeo Vatră.

Romeo Vatră, directorul aerogării ieșene, s-a arătat deranjat atunci când a fost întrebat de ce pereții din noul Terminal T4 au început să crape.

„Se dărâmă, se dărâmă. Cade aeroportul, se dărâmă tot. Se crapă, se strică, faceți și scrieți ce vreți. Noi suntem într-o legătură continuă cu cei de la Strabag (n.r. – firma care a construit Terminalul T4), le-am transmis toate neconformitățile. Terminalul este în garanție, iar orice problemă apare, evident că noi o să transmitem la Strabag și solicităm rezolvarea lor. În lista de investiții pentru anul 2025 am prevăzut o sumă importantă pentru achiziționarea scaunelor suplimentare pentru sălile de așteptare”, a adăugat Romeo Vatră, directorul aerogării ieșene.

Dar este clar că PNL a făcut o investiție de 100 de milioane de euro în stilul caracteristic. Adică, după finalizarea lucrărilor la Terminalul T4, totul se „prăbușește”. Amintim aici de o altă investiție PNL, de care s-a ales praful, și anume, drumul județean DJ 207A care, după ce a fost reparat de DJADP prin Consiliul Județean condus de liberalul Costel Alexe, acesta s-a surpat. Alte milioane de lei, de această dată, au fost risipite din cauză că firma de casă a PNL nu a realizat studiile geotehnice în profunzimea terenului.

Astfel, după ce PNL a cheltuit 100 de milioane de euro pentru construirea Terminalului T4 din Aeroportul Internațional din Iași, au apărut și problemele. Aparatele de self check-in sunt scoase din priză, pereții au început să crape iar în sălile de așteptare sunt doar câteva scaune.

Alexandra MAISNER

Aceștia sunt medicii de la Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași cu cele mai mari averi! Șefii de clinică dețin numeroase imobile și autoturisme



Câțiva medici din cadrul Institutului de Psihiatrie „Socola” Iași au reușit să cumuleze averi însemnate. Cătălin Adam, șef Secție Exterioară Psihiatrie I Șipote, deține mai multe terenuri și imobile, precum și două autoturisme. Averi impresionante dețin și medicii Carmen Mucenița și Șerban Turliuc.

Aceștia sunt medicii de la Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași cu cele mai însemnate averi

Cătălin Adam, șef Secție Exterioară Psihiatrie I Șipote, a încasat, în anul 2023, salarii în valoare de 296.499 lei. Medicul deține trei terenuri intravilane, toate situate în municipiul Iași. Primul teren are o suprafață de 500 de metri pătrați, cumpărat de medic în anul 2015; cel de-al doilea teren, cu o suprafață de 504 metri pătrați, a fost achiziționat în 2018, în timp ce cel de-al treilea teren, de 500 metri pătrați, a fost cumpărat de medicul Cătălin Adam în anul 2023. Cătălin Adam deține o casă de locuit cu o suprafață de 144 metri pătrați, situată în municipiul Iași. Imobilul a fost achiziționat în 2015. Medicul deține și un spațiu comercial, cu o suprafață de 13,64 metri pătrați, achiziționat în 2018. Cătălin Adam deține și un apartament de 28 de metri pătrați, achiziționat în 2023. Cătălin Adam deține și un autoturism Ford, fabricat în 2018, și un Hyundai, fabricat în 2016. În ceea ce privește activele financiare, Cătălin Adam

are conturi curente de peste 400.000 de lei și hârții în valoare totală de 610.000 lei. O avere însemnată are și Carmen Mucenița, șef de clinică la Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași. Medicul deține un teren intravilan, cu o suprafață de 1.000 de metri pătrați, situat în localitatea Valea Adâncă. Tot în Valea Adâncă, Carmen Mucenița deține și o casă cu o suprafață de 103 metri pătrați. În municipiul Iași, medicul Carmen Mucenița deține 3 apartamente, unul de 55 de metri pătrați, unul cu o suprafață de 40 de metri pătrați și unul de 42,88 metri pătrați. Medicul are în proprietate două autoturisme, un Volvo, fabricat în 2019, și un Mercedes Benz, fabricat în 2019. Cât privește activele financiare, Carmen Mucenița deține un cont curent de 20.000 de lei. În anul 2023, Carmen Mucenița a obținut pentru activitatea prestată la Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași salarii în valoare de 199.535 lei, iar din activități independente a mai obținut încă 57.437 lei.

Medicul Șerban Turliuc are în proprietate mai multe terenuri și imobile, precum și 7 autoturisme

În topul medicilor de la Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași cu cele mai mari venituri se situează și Șerban Turliuc. În anul 2023, medicul a încasat pentru activitatea didactică prestată la Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași salarii în valoare de 103.387 lei. De asemenea,

medicul a mai încasat 4.000 de lei pentru activitatea didactică de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași și 12.000 de lei pentru activitatea didactică prestată către Institutul de Psihoterapie Cognitiv-Comportamentală din Iași. Pentru activitatea medicală din cadrul Institutului de Psihiatrie „Socola” Iași, medicul a încasat, în anul 2023, salarii în valoare de 188.578 de lei. Medicul Șerban Turliuc deține o casă cu o suprafață de 450 de metri pătrați, situată în localitatea Pietrărie, comuna Bârnova, și o casă cu suprafața de 150 de metri pătrați, situată în Negrești, județul Vaslui. Totodată, medicul mai deține și un spațiu comercial cu o suprafață de 67 de metri pătrați, în municipiul Iași. Șerban Turliuc a moștenit o cincime dintr-un apartament de 47 de metri pătrați și o cincime dintr-o casă de 78 de metri pătrați. Ambele imobile moștenite sunt situate în municipiul Iași. Medicul Șerban Turliuc este proprietarul a șapte autoturisme: un Suzuki Swift, fabricat în 2009; Volkswagen, fabricat în 1970; un autoturism marca Porsche 944, fabricat în 1984; un autoturism Nissan Pathfinder, fabricat în 2008; un BMW Z4, fabricat în 2017; un Mercedes Benz CLS, fabricat în anul 2012; și un Volkswagen, fabricat în 1992. În topul medicilor de la Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași care au reușit să acumuleze o avere însemnată se numără și dr. Petronela Nechita.



PALAS

OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașiul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS



PALAS

PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA NU A ARĂTAT NICIODATĂ ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP® 4xe PLUG-IN HYBRID, CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS, PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61
Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



(HYBRID)
3+7*
ANI GARANȚIE
200.000km

SUZUKI

VITARA

De la 21.510 €, TVA inclus

DOLY
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

doly.suzuki.ro
0232.246.444

Str. Pantelimon Halipa nr. 13B

Fabrica
de mobilier & uși

Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE
DE DEZINSECTIE,
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541
0744336824

operatorulddd@yahoo.com

confort
spatiu
inovatie
calitate
elegant

Cartierul Visoianu

Tel: 0743 700 400

LOC DE MUNCĂ

**Fermador SRL angajează electrician
întreținere în cadrul Abatorului de păsari
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la
numărul de telefon: 0232.222.111.**

Fidelity by IULIUS

IULIUSMALL

**TRANSFORMĂ
CUMPĂRĂTURILE
ÎN RECOMPENSE**

Scanează,
câștigă și
bucură-te
de premiile!

Descarcă aplicația

Get it on Google Play

Download on the App Store

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

NOUL GLA.
Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași

Mercedes-Benz

GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 – 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

DAS

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de
proiectare si ofertare instalatii HVAC
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-
niul instalatiilor aferente constructiilor
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-
fice, cunostiintele de MagiCad constituie
un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit

Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor
de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii
proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele
DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize,
dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte
(civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si
producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste
oferte financiare pentru instalatiile
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zorii, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului,
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizorii

Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

ANGAJEAZĂ

**Pentru lucru în ȚARĂ și
STRĂINĂTATE**

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără
experiență (8/10 clase; cu/fără
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la
adresa: office@das.ro sau se pot depune
la sediul societatii din Iasi, str. Aurel
Vlaicu, nr.87**

Relații la telefon: 0232 262800

Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161

LICITAȚII

CONCESIONARE 15.000 MP TEREN APARTINÂND DOMENIULUI PUBLIC AL CĂMUNEI MIROSLAVA

1. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND CONCEDENTUL:
denumire: UAT COMUNA MIROSLAVA, cod fiscal : 4540461, adresa : SAT MIROSLAVA STR. CONSTANTIN LANGA NR. 93, COMUNA MIROSLAVA, COD 707305, JUD. IAȘI, E-mail: secretariat@primariamiroslava.ro.

2. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND OBIECTUL CONCESIUNII:
15.000 mp teren aparținând domeniului public al comunei Miroslava, NC100224, CF100224, T72, intravilan, conform PUG sat Cornesti, comuna Miroslava pentru construire unitate spitaliceasca cu paturi de internare continua, ambulatoriu de zi cu destinație medico-socială și corpuri destinate energoterapiei. Redevența : este de minim : 44.759 lei/an pentru întreaga suprafață.

3. INFORMAȚII PRIVIND DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE: Modalitatea prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: persoanele interesate pot înainta o solicitare pe suport hârtie pentru obținerea unui exemplar al documentației de atribuire; Denumirea și adresa compartimentului de la care se poate obține un exemplar al documentației de atribuire: birou achiziții publice din cadrul Primăriei comunei Miroslava, județul Iași.

4. Costul și condițiile de plată pentru obținerea unui exemplar al documentației de atribuire: costul documentației este de 50 lei și se poate achita odata cu solicitarea efectuată în acest sens;

5. Data limită pentru solicitare clarificări: 27.02.2025, orele 16.00.

6. Data limită pentru solicitare prin cerere scrisă documentație de atribuire: 27.02.2026, orele 16.00.

7. DATA ȘI LOCUL UNDE SE VA DESFĂȘURA ȘEDINȚA PUBLICĂ DE DESCHIDERE A OFERTELOR: 07.03.2025, ORELE 10.00 la sediul Primăriei com. Miroslava, județul Iași.

8. DENUMIREA, ADRESA, NUMĂRUL DE TELEFON, TELEFAX, ȘI ADRESA DE E-MAIL A INSTANȚEI COMPETENTE ÎN SOLUȚIONAREA LITIGIILOR APĂRUTE ȘI TERMENELE PENTRU SESIZAREA INSTANȚEI: Tribunalul Județean Iași, Secția contencios administrativ, Str. Elena Doamna nr. 1A, jud. Iași, cod 700398, tel. 0232/213332; fax. 0232/ 219899; e-mail : tr-iasi-reg@just.ro.

9. DATA TRANSMITERII ANUNȚULUI DE LICITAȚIE CĂTRE INSTITUȚIILE ABILITATE, ÎN VEDEREA PUBLICĂRII: 14.02.2025.

SOLVENS SPRL și ESTCONSULT IPURL – Consorțiu de practicieni în insolvență, cu sediul ales în loc. Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași, în calitate de lichidator judiciar al GLOBAL ECO CENTER SRL, desemnat prin încheierea din data de 24.05.2023, pronunțată de Tribunalul Iași în dosarul nr. 8183/99/2014, anunță scoaterea la vânzare prin licitație publică cu strigare în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind procedura insolvenței și a Regulamentului de vânzare aprobat de adunarea creditorilor în ședința din data de 15.05.2024, a bunurilor mobile din patrimoniul debitorului constând în:

1. - Autocamion marca Iveco 140E21/Eurocargo – IS-17-GEC-pret 4.526 lei, - Obiecte de inventar reprezentând dulapuri, birouri, scaune, calculator imprimantă etc. – pret 1.804 lei. Bunurile pot fi vizionate în fiecare zi de lucru între orele 10-12 pe platforma Tehnopolis din mun. Iași Bd. Poitiers, nr. 10, incinta Fortus SA, Tel – 0744609310.

2. - Autocamion marca Iveco ML 75 E15/Eurocargo – IS-11-GEC- pret 9.855 lei. - Obiecte de inventar constând în transpaletă, sistem hidraulic de ridicat etc. – pret 725 lei. Bunurile pot fi vizionate în fiecare zi de lucru între orele 10-12 în mun. Galați platforma Damen, str. AL. Moruzii, nr. 132, persoană de contact – dna Cristescu Marinela, tel. 0735506080.

3. - Obiecte de inventar constând în betonieră, transpaletă, sistem hidraulic de ridicat – pret 872 lei. Bunurile pot fi vizionate în fiecare zi de lucru între orele 10-12 în mun. Câmpulung Muscel, platforma ARO, str. Traian nr. 223, parc industrial Câmpulung, jud. Argeș, persoană de contact dl. Dogioiu Răzvan Ionuț - tel. 0740897124. Bunurile scoase la vânzare și prețul de pornire al licitației pentru fiecare bun în parte sunt cele de mai sus și conform caietului de sarcini, care poate fi achiziționat de la lichidatorul judiciar în fiecare zi de lucru la prețul de 300 lei. Licitațiile vor avea loc în data de 21.03.2025, 28.03.2025, 04.04.2025, 11.04.2025, 18.04.2025 și 25.04.2025 ora 12⁰⁰ la sediul lichidatorului judiciar din mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași. Ofertanții vor depune la sediul lichidatorului judiciar, până la data și ora licitației, dovada achitării taxei de participare la licitație, în cuantum 10% din prețul de pornire al licitației, a garanției de participare la licitație în cuantum 20% din prețul de pornire al licitației și achitării caietului de sarcini. De asemenea, ofertanții vor depune documentele de înființare ale persoanelor juridice și împuternicirea persoanei fizice care o reprezintă și buletinul de identitate a persoanelor fizice ofertante. Neplata bunurilor la termenul stabilit prin procesul-verbal de licitație, duce la pierderea garanției de participare la licitație, cât și a celorlalte sume achitate în contul bunurilor adjudecate, iar bunurile vor fi scoase din nou la vânzare în

sarcina adjudecatului. Persoanele care pretind vreun drept asupra bunurilor ce urmează a fi scos la vânzare au obligația sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt înainte de data stabilită pentru vânzare. Informații suplimentare se pot obține de la sediul lichidatorului judiciar din mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași sau la tel.: 0232/433533, 0724/335784 și 0744/609310.

Subscrisa, SOLVENS SPRL, cu sediul în mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, Jud. Iași, în calitate de lichidator judiciar al S.C. Azra S.R.L. desemnat prin Sentința civilă nr. 1907/14.12.2017, pronunțată de Tribunalul Iași. în dosarul nr. 7888/99/2016, anunță scoaterea la vânzare prin licitație publică cu strigare în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind procedura insolvenței și a Regulamentului de vânzare aprobat de adunarea creditorilor în data de 19.07.2024, a bunului din patrimoniul debitorului constând în: Imobil – clădire pentru comerț și depozitare structurat într-un număr de 20 de încăperi, având suprafață utilă de 486 mp și suprafață construită de 583 mp, situat în mun. Iași, str. Sărărie, nr. 192A (fostă 190), jud. Iași, la prețul de 131.109 lei, fără TVA. Terenul pe care este situat bunul imobil de mai sus nu aparține debitoarei SC Azra SRL și nu face obiectul prezentei vânzări. Licitațiile vor avea loc în data de 28.03.2025, 11.04.2025 și 25.04.2025, ora 12⁰⁰ la sediul lichidatorului judiciar din mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași. Ofertanții vor depune la sediul lichidatorului judiciar, cu 24 de ore înainte de ora și data licitației dovada achitării taxei de participare la licitație, în cuantum de 3.000 lei, a garanției de participare la licitație în cuantum de 20% din prețul de pornire al licitației și a Caietului de sarcini în sumă de 500 lei, sume ce se vor depune la casieria debitoarei sau în contul de lichidare al acesteia. De asemenea, ofertanții vor depune documentele de înființare ale persoanelor juridice și împuternicirea persoanei fizice care o reprezintă și buletinul de identitate a persoanelor fizice ofertante. Neplata bunului la termenul stabilit prin procesul-verbal de licitație, duce la pierderea garanției de participare la licitație, cât și a celorlalte sume achitate în contul bunului adjudecat, iar bunul va fi scos din nou la vânzare în sarcina adjudecatului. Persoanele care pretind vreun drept asupra bunului ce urmează a fi scos la vânzare au obligația sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt înainte de data stabilită pentru vânzare. Informații suplimentare se pot obține de la sediul lichidatorului judiciar din mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași sau la tel/fax: 0232/433533, 0724/335784 și 0744/609310.

Subscrisa, SOLVENS SPRL, cu sediul ales în mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, în calitate de lichidator judiciar al S.C. JASSYRO

DAMI S.R.L., desemnat prin Sentința civilă nr. 312/2024 din data de 10.05.2024, pronunțată de Tribunalul Iași în dosarul nr. 5659/99/2023, anunță scoaterea la vânzare prin licitație publică cu strigare în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind procedura insolvenței și a Regulamentului de vânzare aprobat de adunarea creditorilor în ședința din data de 23.08.2024, a bunurilor mobile din patrimoniul debitorului constând în: Nr. Cr. 1, Denumire: Autoturism Volkswagen GOLF V, Serie: WVWZZZ1KZ6W078224, Preț pornire licitație - RON 5.171,00, Nr. Cr. 2, Denumire: Aparat aer condiționat Daikin, Serie: N/A, Preț pornire licitație - RON: 496,32, Nr. Cr. 3, Denumire: Espressor Machita VA388, Serie: 15990, Preț pornire licitație - RON: 4.263,74, Nr. Cr. 4, Denumire: Măcinător Mythos 1 Black, Serie: RC0011946050874, Preț pornire licitație - RON: 2.369,75, Nr. Cr. 5, Denumire: Măcinător cafea DK30, Serie: N/A, Preț pornire licitație - RON: 637,81, Nr. Cr. 6, Denumire: Măcinător cafea MITHOS, Serie: N/A, Preț pornire licitație - RON: 2.369,75, Nr. Cr. 7, Denumire: Mașină Espresso AURELIA, Serie: N/A, Preț pornire licitație - RON: 4.263,74, Nr. Cr. 8, Denumire: Mașină de macinat Cafea, Serie: N/A, Preț pornire licitație - RON: 493,54, TOTAL, Preț pornire licitație - RON: 20.065,65. Prețul de pornire al licitației este cel de mai sus și nu conține TVA. Licitațiile vor avea loc în datele 21.03.2025, 28.03.2025, 04.04.2025, 11.04.2025, 18.04.2025 și 25.04.2025, ora 12⁰⁰ la sediul lichidatorului judiciar din mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași. Ofertanții vor depune la sediul lichidatorului judiciar, până la data și ora licitației, dovada achitării taxei de participare la licitație, în cuantum 10% din prețul de pornire al licitației, a garanției de participare la licitație în cuantum 20% din prețul de pornire al licitației și achitării caietului de sarcini în sumă de 300 lei. De asemenea, ofertanții vor depune documentele de înființare ale persoanelor juridice și împuternicirea persoanei fizice care o reprezintă și buletinul de identitate a persoanelor fizice ofertante. Neplata bunului la termenul stabilit prin procesul-verbal de licitație, duce la pierderea garanției de participare la licitație, cât și a celorlalte sume achitate în contul bunului adjudecat, iar bunul va fi scos din nou la vânzare în sarcina adjudecatului. Persoanele care pretind vreun drept asupra bunului ce urmează a fi scos la vânzare are obligația sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt înainte de data stabilită pentru vânzare. Informații suplimentare se pot obține de la sediul lichidatorului judiciar din mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași sau la tel.: 0232/433533, 0724/335784 și 0744/609310.

Strada Văleni – pericol uriaș pentru ieșenii care locuiesc în zonă! Betonierele de peste 30 de tone pun în pericol casele oamenilor. „Nu a fost emisă autorizație”

Strada Văleni a devenit un pericol uriaș pentru ieșeni. Deși limita de tonaj este de 3,5 tone, betonierele de peste 30 de tone au distrus strada

Vilele milionarilor construite pe strada Văleni din județul Iași se pot prăbuși în orice moment din cauza betonierelor de peste 30 de tone care distrug șoseaua. Mai mult, acestea nu dețin autorizație pentru depășirea limitei de tonaj, iar oamenii sunt puși în pericol

Strada Văleni a devenit un pericol uriaș pentru ieșeni și pentru vilele din zonă

Deși cotidianul BZI a publicat nemăsurate articole cu privire la alunecările de teren de pe strada Văleni, Primăria Municipiului Iași nu a intervenit. Mai grav este că, în zonă, administrația publică locală a emis, la finalul anului 2023, o autorizație de construire către Neculai și Lăcrămioara Moisiu pentru obiectivul „Construire locuință individuală și împrejmuire teren proprietate”. Data de începere a construcției este conform panoului de pe șantier, 26.08.2024, iar termenul de finalizare, 25.08.2025. Oamenii care locuiesc pe strada Văleni susțin că betonierele care strică și mai mult strada Văleni cântăresc peste 30 de tone, iar în zonă, limita de tonaj este de 3,5. Situația este și mai gravă din cauză că strada se surpă, iar casele oamenilor sunt puse în pericol din cauză că limita de tonaj nu este respectată.

„Trec zilnic betonierele aici. Pe stradă, cum intrați pe strada Văleni, pe partea stângă, este un șantier, își face un vecin o casă. Eu nu am o problemă, nu are decât să își construiască ce vrea, dar betonierele de 30 de tone – 40 de tone care trec zi de zi pe stradă ne pun în pericol și pe noi, și casele. Am ajuns să îmi fie frică să stau în propria casă. Nu este normal așa ceva. Am făcut sesizări peste tot și nimeni nu a făcut nimic. Mi-e frică că, în orice moment, se poate dărâma casa peste mine. Aici



fuge tot pământul. Deși este limită de tonaj, este de 3,5, și ei trec cu peste 30 de tone. Nu au autorizație pentru tonaj de la primărie, nu au nimic”, a spus un ieșean care locuiește pe strada Văleni.

Un alt ieșean care locuiește pe strada Văleni a pus la dispoziție reporterilor BZI videoclipuri relevante cu betonierele care nu respectă limita de tonaj din zonă și care trec pe strada Văleni.

„Strada Văleni se va prăbuși toată, se va surpa dacă nimeni nu interzice traficul greu din zonă”, a spus ieșeanul.

Primăria Iași nu a emis nicio autorizație pentru depășirea tonajului de 3,5 tone de pe strada Văleni

Reprezentanții Primăriei Iași au transmis reporterilor BZI că pe strada Văleni din județul Iași nu există nicio autorizație pentru depășirea limitei de tonaj din zonă.

„Pe strada Văleni din Iași nu a fost emisă nicio autorizație pentru depășirea limitei de tonaj. Am discutat și cu Poliția Locală, vor face verificări în zonă pentru a stabili cu exactitate unde merg acele betoniere. Menționăm că, pe strada Văleni, limita de tonaj este de maxim 3,5 tone”, au transmis reprezentanții Primăriei Iași.

În același sens, Liviu Zanfirescu, șeful Poliției Locale, a precizat reporterilor BZI că au fost primite sesizări cu privire la faptul că, pe strada Văleni, circulă mașini de mare tonaj.

„Într-adevăr, am primit sesizări de la un localnic din zonă (n.r. – de pe strada Văleni) cu privire la faptul că, prin zonă, au circulat mașini de mare tonaj. Am discutat cu reclamantul și ne-a explicat ce s-a întâmplat. Din

păcate, noi nu am putut identifica cui aparțin mașinile și nici nu am putut sancționa, deoarece legea nu ne permite, fiind pe baza imaginilor înregistrate”, a precizat Liviu Zanfirescu, directorul general al Poliției Locale Iași.

Astfel, din cauza nerespectării limitei de tonaj, strada Văleni a devenit un pericol uriaș pentru ieșenii care locuiesc în zonă.

Alexandra MAISNER

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcișelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CAZARE-RESTAURANT-SPA



PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

CONSULTANȚĂ REORGANIZARE LICHIDARE SPRL, în calitate de administrator judiciar, desemnat prin încheierea nr.78 din data de 22.06.2023 pronunțată de Tribunalul Iași-Secția II Civilă-Faliment în dosarul nr.3339/99/2023(254/2023) privind pe debitoarea SC TRADING R.I.A. CONSTRUCT SRL, cu sediul social în localitatea sat Rachiteni, comuna Rachiteni nr.45, Județ Iași, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J22/3008/2018, C.U.I. R040123215, organizează 5 licitații săptămânale, în fiecare zi de miercuri la ora 15:00, începând cu data de 26.02.2025 și până la data de 26.03.2025, la sediul administratorului judiciar din Iași str. Anas-tasie Panu nr.27, bl. Moldova 3, et.2, ap.6, licitație publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:

Nr.crt.; MODEL; AN; SERIE SASIU; RULAJ KM;
PREȚ de evaluare Euro; Preț de pornire 80%

AUDI A4; 2004 WAUZZ8E24A012164; 272249; 2.000; 1.600

VOLKSWAGEN LT35; 2002;; WV1ZZZ2DZ2H031680; 722743; 1.500; 1.200

TOTAL 3.500 Euro; 2.800 Euro

Prețurile nu conțin TVA și se vor plăti în lei la cursul BNR din ziua vânzării.

Depunerea, cu o zi înaintea fiecărui termen de licitație, până la ora 16:00, a următoarelor documente:

- xerocopie după actele societății/act de identitate;
- dovada achitării garanției de participare, în valoare de 10% din prețul de pornire al activului licitat;
- dovada achitării caietului de sarcini, în valoare de 150 lei/bun;
- împuternicire scrisă pentru persoana desemnată să reprezinte societatea.

Passul de licitație (supraofertare) va fi 300 Euro/bun.



SĂLI
DE EVENIMENTE

66 CAMERE
2 APARTAMENTE

RESTAURANT
PUB
LOUNGE

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO



Angajăm **SUDORI MIG MAG**
pentru fabrica
din Iași-Tătărași,
Str. Aurel Vlaicu nr. 77
Detalii la tel./whatsapp
0743.204.732

NOUL GLA.

Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA l WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 - 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 - 189 g/km. ^[1]
[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153.
Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

TATAMI SEVEN

ÎN CENTRUL ORAȘULUI,
ÎN CENTRUL VIEȚII!



Proiect rezidențial premium,
la 2 minute de Palatul Culturii
și Palas Iași

Dezvoltat de  IULIUS



Iancu Bacalu 24-26
0729 088 726
acasa@tatamiseven.ro
tatamiseven.ro

0 tânără de 22 de ani a fost prinsă fără permis la volan. Nu a fost singura care are acum de dat explicații în fața legii

Polițiștii din Iași au desfășurat mai multe acțiuni de control. În urma acestora, o tânără în vârstă de 22 de ani a fost prinsă fără permis la volan. Nu a fost singura care s-a ales cu dureri de cap în urma întâlnirilor cu polițiștii

Polițiștii din cadrul Secției nr. 8 Poliție Rurală Lețcani au oprit pentru control, în comuna Rediu, un autoturism condus de o tânără de 22 de ani, din comuna Țuțora. În urma verificărilor efectuate, s-a constatat faptul că tânăra are suspendată exercitarea dreptului de a conduce vehicule pe drumurile publice. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducere a unui vehicul fără permis de conducere. Nereguli în trafic au tot fost găsite. Polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au acționat pentru creșterea gradului de siguranță rutieră pe drumurile publice și prevenirea accidentelor rutiere, în special a celor produse pe fondul neacordării priorității de trecere pietonilor aflați regulamentar în traversarea drumului public, prin locuri special amenajate. În cadrul acțiunii au fost efectuate 27 de testări cu

aparatură alcooltest. În urma neregulilor constatate, au fost aplicate 66 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 11.935 de lei, dintre care 4 pentru neacordare prioritate pietoni. Au fost scoși din trafic, reprezentând un pericol pentru ceilalți participanți, 4 conducători auto, cărora le-a fost suspendată exercitarea dreptului de a conduce autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. Spre exemplu, un bărbat de 65 de ani, din județul Suceava, a fost sancționat contravențional, fiindu-i reținut permisul de conducere, conform O.U.G. nr. 195/2002, deoarece a condus un autoturism, în municipiul Iași, iar la o trecere pentru pietoni nu a oprit și nu a acordat prioritate de trecere unui pieton aflat regulamentar în traversarea străzii.

O tânără de 22 de ani a fost prinsă fără permis la volan

Polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au acționat pentru creșterea gradului de siguranță rutieră pe drumurile publice și prevenirea accidentelor rutiere, în special a celor produse pe fondul neacordării priorității de trecere vehiculelor care au acest drept. În cadrul acțiunii au fost efectuate 54 de testări cu aparatul



alcooltest. În urma neregulilor constatate, au fost aplicate 74 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 21.070 de lei, dintre care 13 pentru neacordare prioritate vehicule. Au fost scoși din trafic, reprezentând un pericol pentru ceilalți participanți, 17 conducători auto, cărora le-a fost suspendată exercitarea dreptului de a conduce autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii.

Un șofer beat criță, prins la Hârlău

Un individ s-a ales cu mari probleme după o întâlnire cu oamenii legii. Și polițiștii din cadrul Poliției Orașului Hârlău au oprit pentru control, pe raza orașului Hârlău, un autoturism condus de un bărbat de 43

de ani, din comuna Scobinți. În urma verificărilor efectuate, s-a constatat faptul că acesta nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule. Întrucât bărbatul emana halenă alcoolică, acesta a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 1,05 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la o unitate medicală, din orașul Hârlău, unde i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de conducerea unui vehicul fără permis de conducere și conducerea unui vehicul sub influența băuturilor alcoolice. O tânără de 22 de ani a fost prinsă fără permis la volan, iar acum va avea de dat explicații în fața legii.

Dragoș SAVIN

Bursa bârfelor



Un nou dosar la primărie? Iată combinația...

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o povestioară de prin Târgu leșilor. Se aude că pe

la Primărie se coace un nou dosar. De data aceasta, se pare că niște angajați, care au primit anumite comenzi, au ținut pe loc eliberarea unor documente necesare unor persoane fizice sau societăți comerciale în vederea extinderii sau modernizării unor imobile de pe raza municipiului Iași. Babele au auzit că ar fi vizați mai mulți angajați, printre care și șefi... Povestim mai multe în curând...

Un pic de scandal la secțiunea 2?

În continuarea rubricii de azi, babele vă mai spun două-trei vorbe de prin miliție de data aceasta. A fost la un moment dat un pic de tam-tam pe la secțiunea 2, din cauza milițianului Mișu. Cine este Mișu? Apăi, babele nu zic, dar ideea este că doar el este cunoscut ca cel mai „corect” gabor. Este atât de corect, încât zălăsi trecute l-a

amendat pe vâr-su, apoi s-a lădat prin secțiune. Problema e că vâr-su, cică, a făcut plângere pe la parcheturi, dar nu este clar. Mai au babele de cercetat un pic și vă mai povestesc zilele viitoare...

Cine îl scapă pe dom` premar

În încheierea rubricii de azi, babele vă amintesc de dom` premar de la Răbucăneni, Roducu Pulint, care avea probleme cu crama din curte. Păi cum scapă Roducu de toate și legea nu îl vede? S-a găsit și explicația. Păi, dom` premar are un frățior care e șef la secția din comună și îl ajută cu de toate, când e nevoie să facă o mișcare. E de înțeles de acum cum se leagă toate, normal că doarme liniștit noaptea, că îi acoperă cineva spatele. Încep ușor, ușor să iasă toate la iveală, iar babele sunt primele care află...